

**О Т З Ы В**  
научного консультанта докторской диссертации  
**ЛУЦКОГО ИГОРЯ СТЕПАНОВИЧА**

Луцкий Игорь Степанович с отличием закончил Донецкий государственный медицинский институт им. М. Горького в 1983 году по специальности лечебное дело. Со студенческой скамьи проявлял интерес к научной работе, являлся активным участником научного студенческого кружка. Приобретенные в студенческие годы навыки научной работы использовал при выполнении кандидатской диссертации. С 1983 по 1984 год обучался в интернатуре по специальности неврология. С 1984 по 1987 год работал врачом невропатологом в г. Дружковка Донецкой области. С 1987 по 1989 год обучался в клинической ординатуре Украинского института усовершенствования врачей г. Харькова, где в 1989 году защитил кандидатскую диссертацию на тему «Клинико-параклиническая оценка и некоторые вопросы патогенеза отдаленных последствий черепно-мозговой травмы».

С 1989 по 1992 года продолжил работу в качестве невропатолога в г. Дружковка. С 1992 года Луцкий И.С. работал в должности ассистента кафедры детской неврологии и нейроиммунологии с курсом рефлексотерапии, с 2001 года избран на должность доцента кафедры детской и общей неврологии ФИПО Донецкого национального медицинского университета им. М. Горького. С 2011 по 2013 год являлся руководителем клинической ординатуры университета. С 2016 года избран на должность заведующего кафедрой детской и общей неврологии ФИПО. Принимает активное участие в научно-исследовательской работе кафедры, длительное время являлся ответственным исполнителем НИР кафедры. Активный член областного и республиканского общества неврологов. Луцкий И.С. автор более 150 научных публикаций, 2 изобретений и 3 рационализаторских предложений.

Луцкий И.С. удачно сочетает научно-педагогическую деятельность с практическим здравоохранением. Являясь врачом высшей категории, проводит консультативную и лечебную работу в Институте неотложной и восстановительной хирургии и Дорожной клинической больнице, в которой с 2004 по 2012 год заведовал неврологическим отделением. Зарекомендовал себя как высококвалифицированный сотрудник, внедряет в практическую деятельность современные методы диагностики и лечения. Пользуется заслуженным уважением сотрудников кафедры и клинических баз.

Луцкий Игорь Степанович является высококвалифицированным преподавателем. На должном методическом и профессиональном уровне читает лекции и проводит практические занятия и семинары для слушателей курсов последипломной подготовки, среди которых пользуется заслуженным

авторитетом. Принимает активное участие в методическом обеспечении педагогического процесса.

Луцкого И.С. отличают чуткость и внимание к пациентам, требовательность к себе. Ему присущи работоспособность и честность в выполнении научных исследований.

Во время выполнения докторской диссертации И.С. Луцкий продемонстрировал высокий научный потенциал, научную самостоятельность и зрелость. По теме диссертации опубликовано 65 работ, из которых 11 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации результатов научных исследований. Получено 2 патента на полезную модель.

Луцкий Игорь Степанович – человек высокой культуры, с присущим ему чувством долга, дисциплины. Уравновешенный, тщательно относится к выполнению порученного дела.

Таким образом, считаю, что по своим профессиональным и общечеловеческим качествам Луцкий Игорь Степанович достоин иметь научную степень доктора медицинских наук.

Лауреат государственной Премии Украины,  
заслуженный деятель науки и техники Украины,  
академик Академии Высшей школы,  
профессор кафедры детской и общей неврологии  
ФИПО ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО,  
д.мед.н., профессор  
Тел: 380506251125  
mail: centerdep@mail.ru

С.К. Евтушенко

Подпись д.м.н., профессора С.К. Евтушенко заверяю:

Ученый секретарь ученого совета  
ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО  
Минздрава ДНР, к.м.н., доцент

27 мая 2019



М

Е.И. Беседина